1 xérdés
Kész

4,00 kdzul 4,00
leosztélyozva
7 Akérdés
megjeldlése

2 kérdés
Kész

6,00 kdzul 6,00
leosztélyozva

7 Akérdés
megjeldiése

3 kéroés

Kész

5,00 kéziil 5,00
leosztdlyozva

P Akérdés

megjelilése

HUzza a jeldlo karikat a lenti jobb oldali abra vizszintes tengelyén arra a w, t, szoghelyzetre, amelyik megfelel az allo
koordinata rendszerben (w,=0) abrazolt feszultség Park-vektor bal oldali dbra szerinti pozicidjanak
(4 pont). A karika kozepét pozicionalja.

w=0 e

udwt) uplwit) udwit)

Valasza helyes.

A jel6l6 karikak behuzasaval az abran lathato aram Park-vektor diagramon jel6lje meg a kovetkez6 kétfazisu vezetési
allapotokat (6 pont):

i=0 (pozitiv atmenet),
ib=0 (pozitiv atmenet),

ic=0 (pozitiv atmenet)

ib=0

ic=0

Valasza helyes.

Hogyan osszcillografalhaté egy Park-vektor térben allé koordinata-rendszerben (5 pont)? Valaszaban torekedjen a lényegre.




4 kerdes

Kész

3,00 kozdl 3,00
leosztalyozva

P Akérdés

megjeldlése

5 kérdés

Kész

2,00 kézal 2,00
leosztalyozva
W Akérdés

megjeldlése

6 xérdés

Kész

3,00 kézil 3,00
leasztélyozva
P Akérdés

megjeldlése

7 xérdés
Kész
2,00 kézuol 2,00

leoszialyozva

¥ Akérdés

megjeldlése

Egy motor szimmetrikus elrendezési allorész tekercseinek szimmetrikus 3 fazisd taplalasa esetén milyen kapcsolat van a
magneses térerdsség eredd térvektora és az egyes fazistekercsek magneses tere kozott (3 pont)?

Valasszon ki egyet:
a. a térvektor hossza a fazistekercsek magneses tér amplituddjanak 2/3-szorosa

. b. a térvektor hossza a fazistekercsek legnagyobb magneses tér amplitudojanak 3/2-szerese
c. a fazistekercsek magneses tere a térvektor valds- vagy képzetes vetilete
d. a térvektor hossza a fazistekercsek magneses tér amplitudojanak 3/2-szerese

e. a térvektor hossza megegyezik a fazistekercsek magneses terének amplitadojaval

Valasza helyes.

Hogyan médositja egy pozitiv sorrend fesziiltség rendszer Park-vektorat a zérus sorrendl ésszetevd (2 pont)?

Valasszon ki egyet:
* a nem modositja

b. csokkenti a vektor hosszat

c. noveli a vektor hosszat

Valasza helyes.

A helyes valasz: nem modositja.

Milyen eredményt ad a fazis mennyiségek (pillanatértékek) 6sszege negativ sorrendd fesziltség rendszernél (2 pont)?

Valasszon ki egyet:

® a. zérust
b. a fazis mennyiség effektiv értékét
C. a zérus sorrendi osszetevd pillanatértékét

d. a fazis mennyiség amplitidajat

Valasza helyes.

A helyes valasz: zérust.

Haromfazis szinuszos fesziiltség rendszernél mi a csillagpont eltolédas

(2 pont)?

Valasszon ki egyet:
»  a. egyaszimmetrikus rendszer csillagponti potencialjanak eltérése a szimmetrikus rendszer csillagpontjahoz viszonyitva
b. a pozitiv sorrend( Gsszetevs 1/3-ad része

C. 3 negativ sorrendd dsszetevs 1/3-ad része

Valasza helyes.

A helyes valasz: egy aszimmetrikus rendszer csillagponti potencialjanak eltérése a szimmetrikus rendszer csillagpontjahoz
viszonyitva.



